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1. H Beppucn pnyavi mov Asrrovpyel pe kokAo Carnot, dma¢ kot kée
A Bgppukn pumyovn £xel amddoon mov divetat amd T oyéon:

e= 1—|Q—°| (1)
Q,

2rov kukAo Carnot opwg Q. =Q, omv 1660epun copmieon, yw v

onoia wyvel Q, =W, ,apa Q. =W, (2).

Eniong Q, = Q, omv 1600epun ektOvmaon, yuo TV, 0moio 16 VEL

Q =W, dpa Q= W, (3)

Amo (1), (2) xou (3) &yovpue:

[W|

e=1-—" dpa —| 2 =1-e
1 1

ko [W,|=(1-€)W,

H oyéon (B) etvaum cwom.

2. Adym ¢ kivnong tov aymyod KA og opoyevég payvntiko medio
(O.M.IL) avartboceton oo dkpa ToL NAektpeyeptikn duvaun (HEA)
oo emayyr, mov divetor amd T oxéon Ee=Bvul (1) peto (+) oto K.
To kikhopa dwppéetatl amd eTaymykd pedpo Tov diveTat amd

oyéon Im:& nl :B—M(Z)

R, ™ 2R
Emeon 0 aywyoc KA dwappéetan amd pevpa I, ko Ppiokerar o
O.M.IL aoxeiton 6’ avtov duvaun Laplace, mov divetan amd ) oyéon

B’v/’
FE =BI_¢ W F = 3). K (+)
L eT n L 2R ( ) A =
H Fi &xet 9opa avtiBetn g Kivnong B® 1} N
tov aywyov KA. ' va xwveitor o ayo- R 1—:5_?5_)—»
voc KA pe otabepn emtdyvvon o b
r A ()
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TPETEL VAL 1GYVEL:
SF=md | F-F, =ma 4
B*v/? ) B*v/l?
F- =mo M
RlRZ RlRZ
Opog v=at (5) ep’0cov N Kivnon eivar evBHYpAUUN OHOAL ETLTAYVVO-
Levn xopic apykn ToxvTnTa.

2 2
Ano (4) xar (5) éyovue: F= Blof
R] 2
H mopoandve oyéon etvor evbeio mov dev mepvd amd v apyn TV aEOVov.
Apo 6ot YpaQIkn mapdotacn eivai P.
3. A. Ta copatidn Oo eKTELEGOVV KUKAKEG TPOYIEG LLE OKTIVEG

t+ma (6)

R, = O o R, = LY
Bq, Bq,
O Moyoc tav axtivov Ba etvat:
mlvl
R, _Bg . R _muBg, (1)
R, myV, R, m,v,Bq;
Bq,

Enmewdn m; =2my, q, =q, Kou v, =v, 1 (1) yiverau
R, muBg R 1

R, 2muBg, = R, 2
B. Ta couarido Ba eniotpéyovy oto onueio PoAng Exoviog draypiyet

KUKMKEG TpoyiéC o xpovoug T, = 2nm; kol T, = 27m, _
Bq, Bq,
2mm,
T B T 2 B
O Moyog Tmv Tep1ddav Oa eivat, —- = 24 o 4L _ AT, Bq, (2)
T, 2mm, T, 2mm,Bgq,

Bq,
Eneidn m, =2m, kot q, = q, 1 (2) yiverau
L _2mnBq L1 .qp o
T, 2n2mBq, T, 2
Apa 10 copotiolo pe palo m; Ba emotpéyel TpdTO oTo onpeio PoAng O.
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OEMA 3°

o) P=410°——-10°V
15

1
Ta Va=15.10"m’ P, :(4.105 —Elof‘.15.103)N/r1r12 7P, =3.10°N/m’.
= 410°

1
lNa Vg=5.10"m’ P, ( 10 ——108.45.103jN/m2 7P, =10°N/m’.

P(10° N/m’) ,

15 30 40 V(0'm)

B) To épyo tov aepiov kotd T peTafory AB 1covTon apBumtikd pe to epPaddv
OV TEPIKAEIETON ATTO T1) YPAUPIKT TOPACTACT] KoL TOV AEOVA TOV OYK@V.

(3.10°+10°).3010° :
Anhadiy W, = : i M W, =6000j

v) Tvopilovpe 6Tt 0 TOTOC TNE ECMTEPIKTG EVEPYELNC TOV aepiov oe KaOe Katd-

otaon etvar U = %nRT.

3
Apa u, "™Mh o Ui nRT, U PV,
Uy 3,pr U, mRT, U, BY,

2

U, _310N/m’1510°m’ . U,

U, 10°N/m’510°m’ L U,

d) Ta v adaPatikn petaforr; BT 1oydet o vopog tov Poisson

«, s
v.Y P (V)

P,VI=P.V! (—fj _e 4 (—fj _ 1
\'A P. Vi 32

3 3

Vr3_1, Vr_lg,Vr_l,

I A RIC A
Vi 1 V—lV 1 \/'r%.lo_’zm3

= = B

X o r

vV, 8 8
To épyo tov agpiov ya v adwPatiky BT Ba eiva:
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W :PBVB_PFVF
BI' 'Y_l
5 2 -3 3 5 2 45 -3 3
10°N/m”.5.10°m” -=32.10°N/m~.—.10 " m
W, = 8
BI' 5
-
3
, 4500-18000 . 40500 .
n WBF:f.] N Wy =———
< 2
3
N Wy, = 20250 ]
OEMA 4°
A. o) Epocov 1o cuotua Bpicketar 6 16oppomia, - q: T &
Yo K0Be oo 1oYVEL:
. l9,0.] fe—t—|
SF=0 f§ F~-T=0 { K, 2dal_1
_n__ncgz_ Xy 1
—6 —6
1010 Nm® /2 - 2 BCAR0 HE 1 1 53N
(2m)
P)
UO.DG :O ,I;] KC qlqz +Kc qu’% +K@ qlq’% :0
14 d T4 4d q J, gs
4 K (qlqz+qzq3+q1q3j_o O0—0© ©
. =
¢ d (+d |<—Z—>|<—d—>|
M 9,9, +q2q3 +q1q3 -0 Xx.2
14 d (+d

1.10°uC.4.10°pC N 4.10°uCq, . 1.10°nC.q, _
2m 2m (2+2)m

1 2.106+2.q3+%q320 1 q3[2+%j:—2.10 1 %q3:—2.106

8 , 8

1 q3:_§1076 n q3=—§HC-
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110 °uC.4.10°°
B. o) F =K. |q;?2| 910" Nm? /2 1O HEAI0 WC g 1450
4.10°uCA4.10°
F, =K. |q(21?4| ~9.10°Nm?/¢* 210 MEAI0 UC 56405
q q Q.

(e (O

|<—f —>|<—d—>|

Eneiony F2>F; 1o goptio g2 Ba kivnBOel
TPOG T ap1oTePd (PO To qs)
p) AAME: K, +U, =K +U,

O+Kc ql;lZ +Kc q2dq4 — O+Kc qlqz +KC dq2€q4
X + ¢ —X

&_{_&:&_{_—q“

T T T ar s 4 % s

. 1.10° 410° 1.10° 4.10° @/\G @

" T Tax |t —|e—a

. Jl 1 4 Apy.

ww=F2=—+ Q4 9 Qs
2 X 4-x (\/U @

§:l+ 1 |<—x—>|<—£+d-x —>|

2 x 4-x

Y 5x(4-x)=2(4—x)+2x4 Ted

| 20x-5x>=8-2x+8x 1 5x’—14x+8=0
A=p?—4ay =(+14)" 458 =196—160 = A =36

3 _(_14)i\/% 3 14+6 < %:Zm Amoppinteton
- 2.5 10

1,2
’ 3:0,8m Agxtn
10

v) Hxwntikn evépyeia mov amoktd 10 goptio q; Oa yiver péyiom
otav XF=0 | F -E,=0 7| E =F,

K, |q122| ~K |q2q4| q,

. 4. %
X (d+0-x)’ () et )

lexs|«—t+dx —s |

glal_ ol o110fee 410tpc
? (d~|—€—x')2 X" (4—)(')2
4-x'=2x" N 3x'=4 7 x’:gm Aextn

il (4—)(')2:47('2 N 4—X':i2x'<

4-x'=-2x N 2x'—x'=—4 N x'=—4 amoppinreTon
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AAME: K, +U, =K, +U

max Teh

" qqu q2q4 qqu qZ q4
|| K +K —K “FK +K
C ’, C € 1 ’ max C ’, C g d ’

ﬁKm:K{%%+%%—%%— ECH J

¢ d x l+d-x
N K. =495107]

Ta Bépata mpoopilovTor Yo amOKAEIGTIKT YPTIOT TNG PPOVILGTIPLOKTG LOVASAG



